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239ª Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS, do1

Município de Jacareí – SP, Gestão 2025/2027. Realizada aos dezenove dias do mês de fevereiro2

de dois mil e vinte e seis, na Sala dos Conselhos, localizada à Rua Lamartine Delamare, 153 –3

Centro – Jacareí/SP. Estiveram presentes na Sala dos Conselhos, os conselheiros titulares:4

Representando o Poder Público: Alexandre Bonafé Brito (Secretaria de Esportes e5

Recreação), Everaldo Fernandes dos Santos (Secretaria de Esportes e Recreação), Adriana dos6

Santos Antônio (Secretaria de Saúde), Allan Kardec Willian K. De Oliveira Castro (Fundação7

Pró-Lar), Isabel Cecília da Conceição Souza (Trabalhadores da Secretaria de Desenvolvimento8

Social), Ernani Mendes Neto (Trabalhadores da Secretaria de Desenvolvimento Social);9

Representando a Sociedade Civil: Danessa Fernandes de Salles Santos (Entidades de10

Trabalhadores Sociais), Edinalda de Oliveira Silva Alves (Usuários da Assistência Social),11

Tanja Vasconcelos Viana (Usuários da Assistência Social), Solange Aparecida Perretti12

(Movimentos Religiosos), Mauro Pinto (Movimentos Religiosos), José Antonio de Oliveira13

(Entidades Sociais que atuam com Idosos), Cristiane Araújo Estevão (Entidades Sociais que14

atuam com Idosos), Mariana Lopes Zoppi (Entidades Sociais que atuam com Pessoa com15

Deficiência), Leda Alcântara Mello Lando (Entidades Sociais que atuam com Pessoa com16

Deficiência). Ausências Justificadas: Márcia Sandra (Secretaria de Desenvolvimento Social -17

Poder Público) e Lucimari Pagotto (Sociedade Amigos de Bairro - Sociedade Civil);18

Conselheiros Ausentes Poder Público: Fabiana Barbosa Almeida Livramento (Secretaria de19

Saúde), Josiane Aparecida Cardoso (Secretaria de Educação), Iris Fernades de Oliveira20

(Secretaria de Educação), Ivonete dos Santos (SDS de Programas de Atendimento à Criança e21

Adolescente), Leneide Jerônimo Paulino (Fundação Pró-Lar), Pamela Adrielle Máximo Alves22

(Secretaria de Assistência Social), Lucélia Maria Lopes (Trabalhadores da Secretaria de23

Assistência Social), Cleusa Rodrigues de Sousa (Trabalhadores Sociais da SAS); Sociedade24

Civil: Amanda de Cássia da S. Kepalas Chiaradia (Entidades de Trabalhadores Sociais). A Sra.25

Mariana Lopes Zoppi, Vice-Coordenadora, deu início à reunião justificando a ausência da26

Primeira Coordenadora, Márcia Sandra, e da Secretária Executiva, Adriana Gomes. Em virtude27

das ausências, a Vice-Coordenadora informou que presidiria os trabalhos em conjunto com a28

Primeira Secretária Adriana Antônio. Foi verificado o quórum, que registrou a presença de 1229

(doze) conselheiros titulares e 03 (três) conselheiros suplentes. 1ª Pauta: Eleição das30

Comissões: procedeu-se à escolha dos membros para a composição das comissões temáticas31

deste Conselho, ficando assim definidas: Comissão de 1ª Inscrição: Leda Alcantara Mello32

Lando, Ernani Mendes Neto, Solange Aparecida Perretti e Alan Kardec Willian K Oliveira33

Castro.34
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Comissão de Orçamentos: Mariana Lopes Zoppi, Márcia Sandra Leite, Ernani Mendes Neto e35

Danessa Fernandes de Salles Santos; Comissão Bolsa Família: Isabel Cecília Conceição, Ingrid36

Cristina Venceslau, Tania de Vasconcelos e Alexandre Bonafé Brito; Comissão de Legislação:37

Danessa Fernandes de Salles Santos, Mariana Lopes Zoppi, Marcia Sandra Leite e Adriana dos38

Santos Antonio. 2ª Pauta: 1ª Inscrição – OSC Qualidade Day Care. Após a leitura da pauta,39

foram designados os conselheiros Leda Alcantara Mello Lando e Ernani Mendes Neto como40

responsáveis pela análise documental da referida Organização da Sociedade Civil (OSC). 3ª41

Pauta: Devolutiva APAJAC: Apresentou-se a devolutiva referente à APAJAC para ciência42

dos presentes. A OSC terá atá 30 de abril para se adequar as normativas da Resolução 14. 4ª43

Pauta: A pauta tratou de questionamentos feitos pela servidora Cláudia Caparroz sobre o44

edital do concurso público. Foi lido o email enviado. Os principais pontos discutidos foram: A45

agente social Marilda realizou explanação técnica sobre a tipificação do cargo e a conselheira46

Danessa alertou sobre a prerrogativa legal de impugnação do concurso por qualquer candidato47

inscrito. Foi lido o e-mail enviado pela primeira coordenadora do Conselho, a senhora Márcia48

Sandra Leite, que pontuou que não compete ao CMAS o questionamento direto do Edital. 5ª49

Pauta: Segurança Alimentar: Por consenso, ficou definido que este tema será pautado e50

discutido na próxima reunião. Sem mais para o momento, a vice coordenadora, Mariana Lopes51

Zoppi agradeceu a presença de todos os conselheiros, e a Reunião Ordinária do CMAS foi52

encerrada às nove horas e vinte e cinco minutos, e eu Adriana dos Santos Antonio, Primeira53

Secretária do Conselho Municipal de Assistência Social, lavrei a presente ata, que após lida e54

aprovada, será assinada pelo Presidente e segunda secretária do CMAS e anexado a lista de55

presença dos Conselheiros presentes.56
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Mariana Lopes Zoppi60

Vice Coordenadora do CMAS61

Gestão 2025/ 202762
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Adriana dos Santos Antonio66

Primeira Secretária do CMAS67
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